

ΠΡΟΣ: 424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Τηλ. 2310-381080
Φ.460.2/ 24/4542
Σ.1329
Θεσ/νίκη, 09 Μαρ 2017
Συν.: -

ΚΟΙΝ.:

ΘΕΜΑ: Δημοσιεύσεις – Ανακοινώσεις

ΣΧΕΤ.: α. Ν.4412/2016
β. Φ.814/43/501377/Σ.245/26 Ιαν 2017/ΓΕΣ/ΔΥΠΟΣΤΗ/5^οΓρ.
γ. Φ.814/18/115796/Σ.2535/28 Φεβ 2017/ΑΣΔΥΣ/ΔΥΓ/2^ο

1. Σας γνωρίζουμε ότι το 424 ΓΣΝΕ/Γραφείο Προμηθειών ανακοινώνει σε εκτέλεση του (γ) σχετικού, τη διενέργεια συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού, με αριθμό διακήρυξης **24/2017** για την προμήθεια «**Τεχνητές Αρθρώσεις**», **CPV: 33141750-2**, προϋπολογισμού **61.500,00€**, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών κρατήσεων.

2. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο 424 ΓΣΝΕ/Γρ. Προμηθειών, ενώπιον της ορισθείσης για το σκοπό αυτό επιτροπής, την **23 Μαρ 2017**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **09:00**.

3. Υποβολή προσφορών μέχρι την **22 Μαρ 2017**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **13:00**, στο **424 ΓΣΝΕ/Γρ. Προμηθειών**, (Περιφερειακή οδός Ν. Ευκαρπίας Θεσσαλονίκης).

4. **Επισημαίνονται τα άρθρα 4 (παρ. 3δ, 4), 6, 9, 12 και 17 του παραρτήματος «Β» καθώς και η προσθήκη «1» του Παραρτήματος «Β» (σύνταξη εντύπου ΤΕΥΔ σύμφωνα με το υπόδειγμα της διακήρυξης).**

5. Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα. Πληροφορίες όσον αφορά τους όρους του διαγωνισμού στα τηλέφωνα 2310381080 & 2310381074.

Ακριβές Αντίγραφο

Μιχαήλ Ιωσηφίδης
Διευθυντής

Ανθλγός (ΔΥ) Χαρίκλεια Γκούβρα
Βοηθός Τμ. Διαγωνισμών

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Αποδέκτες για Ενέργεια

Gesdendhs5@army.gr, για ιστοσελίδα Γ.Ε.Σ.

«ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ»

«ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ»

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ»

«ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ»

«ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ»

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ»

Αποδέκτες για ΠληροφορίαΑΣΔΥΣ/ΔΥΓ/2^ο424 ΓΣΝΕ/4^ο Γραφείο - Γρ. Προμηθειών**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ :**

«Α» Πίνακας Υλικών – Ποσοτήτων και Τεχνικών Χαρακτηριστικών

«Β» Γενικοί – Ειδικοί Όροι Διαγωνισμού

ΠΙΝΑΚΑΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

A/A	CPV	ΥΛΙΚΟ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ	ΕΚΤΙΜ ΩΜΕΝ Η ΠΟΣΟΤ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	33141750-2	Αρθροπλαστική ισχίου χωρίς τσιμέντο με στυλεό τμηματικό.	ΤΕΜ	12	Όπως παρακάτω
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ					
<p>Τα σει να έχουν:</p> <p>α) Σύστημα ολικής Αρθροπλαστικής Ισχίου, για χρήση χωρίς τσιμέντο. Ο στυλεός να είναι τμηματικός τύπου Sprotston ή ισοδύναμου, που να επιδέχεται τμηματικούς αυχένες σε τουλάχιστον είκοσι δύο (22) τύπους με αλληλοσυνδυάζουσα χαρακτηριστικά: μακρύ/κοινό, ευθύ/βλακισο-ροϊφό, ανίερσιον/τετρονερσιον, για την καλύτερη αποκατάσταση του μηριαίου offset.</p> <p>β) Πρόθεση κοτύλης με μικροπορώδη επικάλυψη, με ενσωματωμένο pressfit, σε δύο τύπους με και χωρίς τρύπες και σε τύπους με και χωρίς επικάλυψη HA στο μικροπορώδες τους. Να επιδέχεται ένθετο πολυαιθυλενίου και κεραμικό, με και χωρίς γείσο, απλού τύπου και cross-linked και σε μέγεθος από 46mm για κεραμικό κεφαλάκι 32mm καθώς και 52mm για κεραμικό κεφαλάκι 36 mm.</p>					

A/A	CPV	ΥΛΙΚΟ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ	ΕΚΤΙΜ ΩΜΕΝ Η ΠΟΣΟΤ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
2	33141750-2	Αρθροπλαστική ισχίου χωρίς τσιμέντο με στυλεό μικρού μήκους	ΤΕΜ	5	Όπως παρακάτω
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ					
<p>Ολική αρθροπλαστική ισχίου χωρίς τσιμέντο ελάχιστης επιμεταλλικότητας με χρήση στυλεού μικρού μήκους για διατήρηση του αυχένα, ειδικό για πρόσθια προσπέλαση. Ο στυλεός να είναι από κράμα Τιτανίου-Νιόβιου, εύθλι με τετραγωνη εγκάρσια διατομή, κωνικός σε τρεις διαστάσεις, χωρίς κολάρο. Να διατίθεται σε 10 τουλάχιστον μεγέθη με γωνία CCD 135 μοιρών και τα μικρά μεγέθη σε έκδοση με γωνία CCD 127 μοιρών. Να διαθέτει επιμήκεις και εγκάρσιες ραβδώσεις που να αυξάνουν την επιφάνεια επαφής με το οστό. Η επιφάνεια του στυλεού να είναι επεξεργασμένη με αμμοβολή σε μέγεθος 4-7 μm. Όλοι οι στυλεοί να διατίθενται και σε έκδοση με επικάλυψη υδροξυαπατίτη σε μέγεθος 80 μm. Η πρόθεση της κοτύλης να είναι ελαστική με μεταλλικό γείσο και ραβδώσεις στον ισθμερινό, από κράμα τιτανίου με επικάλυψη πορώδους τιτανίου και από πάνω με στρώμα υδροξυαπατίτη. Να είναι διαθέσιμη σε διαμέτρους τουλάχιστον από 46mm έως 64mm, με δύο σπές για τοποθέτηση βιδών, όπως και σε έκδοση χωρίς σπές. Τα ένθετα από πολυαιθυλένιο να έχουν δυνατότητα τοποθέτησης του γέσου σε οποιαδήποτε θέση στην κοτύλη με ειδικό μηχανισμό κλειδώματος. Να διατίθενται επίσης ένθετα πολυαιθυλένια υψηλής μοριακής διασύνδεσης για μείωση τριβών όπως και ένθετα από κεραμικό υλικό τύπου Delta. Κεφαλές από κεραμικό υλικό τύπου Delta. Να διατίθεται ειδικό σετ εργαλείων πρόσθιας προσπέλασης και ειδικό σύστημα έλξης του ποδιού ως προέκταση του χειρουργικού τραπεζιού που δίνει την δυνατότητα πρόσθιας προσπέλασης καθώς μπορεί να εκτελέσει έξω στροφή, έλξη, απανωγή, προσαγωγή, κάμψη και έκταση.</p>					

Α/Α	CPV	ΥΛΙΚΟ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ	ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
3	33141750-2	Αρθροπλαστική γόνατος με σταθερό μνησκό	ΤΕΜ	15	Όπως παρακάτω

Τα παραπάνω σετ να έχουν:
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Μηριαία Πρόθεση
Η μηριαία πρόθεση της αρθροπλαστικής γόνατος να είναι κατασκευασμένη από κράμα κοβαλτίου-χρωμίου-μολυβδανίου (CoCrNiMo), σύμφωνα με το πρότυπο ASTM F-75.
Να έχει ανατομικό σχήμα και να διατίθεται σε έξι αριστερά και έξι δεξιά μεγέθη, με ισχυρή μεταβολή προσθιο-οπίσθιας και πλαγιο-πλάγιας διάτασης, σε όλα τα διαδοχικά μεγέθη.
Η τροχάλια να είναι εκτεταμένη και επαρκούς βάθους, εξασφαλίζοντας ευρεία επαφή και σταθερότητα της επιγονατίδας σε όλο το εύρος κίνησης.
Σε μετωπιαίο επίπεδο, η επιφάνεια επαφής των κονδύλων να έχει καμπύλη διατομή, με καμπυλότητα αντίστοιχη προς αυτή του πλαστικού ενθέτου (επαφή curve on curve).
Σε οβελιαίο επίπεδο, οι κόνδυλοι να έχουν μεταβαλλόμενη καμπυλότητα (multi-radius). Η ακτίνια των κονδύλων να είναι μικρότερη στην περιοχή των οπισθίων κονδύλων.
Η διακονδύλια απόσταση να είναι σταθερή και ενιαία σε όλα τα μεγέθη της μηριαίας πρόθεσης, ώστε να μπορούν να συνδυαστούν με οποιοδήποτε μέγεθος κνημιαίας πρόθεσης.
Η οπίσθια επιφάνεια της μηριαίας πρόθεσης να είναι πενταεπίπεδη, να έχει αντίστοιχες επίπεδες εκφθάνουσες και να είναι αμμοβολημένη, προσφέροντας κατάλληλο ανάγλυφο και υφή για στέρεα πρόσφυση και επαρκές πάχος τσιμέντου. Να φέρει επίσης δύο βύσματα στερέωσης, ένα σε κάθε κόνδυλο.
Στην περίπτωση της μηριαίας πρόθεσης χωρίς τσιμέντο, οι επίπεδες εκφθάνουσες να είναι καλυμμένες με πορώδη επικάλυψη από συντετηγημένα σφαιρίδια CoCrMo, παρέχοντας έτσι μια πορώδη επιφάνεια κατάλληλη για τη διείσδυση του οστού και τη στέρεα ενσωμάτωση της πρόθεσης σε αυτό.
Το πάχος του αφαιρούμενου οστού στο περιφερικό και το οπίσθιο τμήμα των κονδύλων να είναι 8- 10mm, ώστε να εξασφαλίζεται καλύτερο εύρος κίνησης.
Ο κλασικός τύπος μηριαίας πρόθεσης ("CR Femoral Component") να επιτρέπει τη διατήρηση του οπίσθιου χιαστού συνδέσμου και να συνδυάζεται με σταθερό πολυαιθυλένιο αντίστοιχου τύπου ("CR Insert").
Να διατίθεται όμως και μηριαία πρόθεση οπίσθιας σταθεροποίησης ("PS Femoral Component"), που να προϋποθέτει την απουσία του οπισθίου χιαστού συνδέσμου και να συνδυάζεται με πολυαιθυλένιο οπίσθιας σταθεροποίησης, είτε σταθερό ("PS Insert") είτε κινητό ("MB Insert").
Η παρεχόμενη ελευθερία στροφικής κίνησης επάνω στο σταθερό πολυαιθυλένιο της κνήμης να είναι $\pm 13^\circ$.
Η μηριαία πρόθεση να φέρει σήμανση CE να διατίθεται σε άριστη τριπλή συσκευασία, και να είναι αποστειρωμένη με ακτινοβολία.
Κνημιαία Πρόθεση
Η κνημιαία πρόθεση της αρθροπλαστικής γόνατος να είναι κατασκευασμένη από κράμα Τιτανίου (Ti-6Al-4V ELI alloy), σύμφωνα με το πρότυπο ASTM F-620.
Η κνημιαία πρόθεση της αρθροπλαστικής γόνατος να έχει συμμετρικό σχήμα και διατίθεται σε έξι μεγέθη, με αναλογική μεταβολή της προσθιο-οπίσθιας και της πλαγιο-πλάγιας διάτασης στα διαδοχικά μεγέθη, ώστε να εξασφαλίζεται σωστή και επαρκής κάλυψη του οστού.
Στο οπίσθιο μέρος της να φέρει κατάλληλη εσοχή που να επιτρέπει τη διατήρηση του οπίσθιου χιαστού συνδέσμου.
Η άνω επιφάνεια του κνημιαίου δίσκου να είναι επίπεδη και λεία.
Η κάτω επιφάνεια του κνημιαίου δίσκου να είναι επίσης επίπεδη, αμμοβολημένη, με μικροπορώδη υφή 5-6 microns, και να φέρει στελεό.
Η κνημιαία πρόθεση που δέχεται σταθερό πολυαιθυλένιο (τύπος CR) να είναι κατασκευασμένη από κράμα Τιτανίου (Ti-6Al-4V ELI alloy), σύμφωνα με το πρότυπο ASTM F-620 και να φέρει κατάλληλα διαμορφωμένο περιμετρικό έπαρμα με εσωτερικό χείλος, μέσα στο οποίο να κομπώνεται σταθερά και να εφαρμόζει σφικτά το ένθετο πολυαιθυλένιο, καθ' όλη την περιμέτρο του. Έτσι αποφεύγεται η φθορά της οπίσθιας κάτω περιμέτρου του πολυαιθυλενίου συνέντευξη μικροκινήσεων. Η αμμοβολημένη κάτω επιφάνεια να φέρει επιμήκεις αυλακώσεις που να επαυξάνουν τη στερεότητα της πρόσφυσης με το τσιμέντο.
Η κνημιαία πρόθεση που δέχεται κινητό πολυαιθυλένιο (τύπος MB) να έχει σπλιρωμένη τη λεία άνω επιφάνεια του κνημιαίου δίσκου, ώστε το κινητό πολυαιθυλένιο, το οποίο συνδέεται με κατάλληλο κεντρικό βύσμα, να ολισθαίνει χωρίς να φθεραι. Να είναι κατασκευασμένη από κράμα Χρωμίου-Κοβαλτίου (CoCrMo), για να μη χάνει τη στιλπνότητά της από την τριβή με το πολυαιθυλένιο. Το κράμα CoCrMo να είναι σύμφωνα με το πρότυπο ASTM F-75. Η κάτω επιφάνεια να έχει επίπεδες εκφθάνουσες, για να εξασφαλίζεται στέρεα πρόσφυση και επαρκές πάχος τσιμέντου. Για τοποθέτηση χωρίς τσιμέντο, οι επίπεδες εκφθάνουσες να είναι καλυμμένες με πορώδη επικάλυψη από συντετηγημένα σφαιρίδια CoCrMo, παρέχοντας έτσι μια πορώδη επιφάνεια κατάλληλη για τη διείσδυση του οστού και τη στέρεα ενσωμάτωση της πρόθεσης σε αυτό.
Ο στελεός της κνημιαίας πρόθεσης να είναι ενσωματωμένος στον κνημιαίο δίσκο, με τον οποίο να αποτελεί ενιαίο σύνολο, και να φέρει δύο πτερόνια με πλαγιο-οπίσθια κατεύθυνση, τα οποία να προσδίδουν εξαιρετική σταθερότητα στην πρόθεση.
Η κνημιαία πρόθεση να φέρει σήμανση CE να διατίθεται σε άριστη τριπλή συσκευασία, και να είναι αποστειρωμένη με ακτινοβολία.
Ένθετο Πολυαιθυλένιο Κνημιαίου
Το πλαστικό ένθετο του κνημιαίου της αρθροπλαστικής γόνατος να είναι κατασκευασμένο από πολυαιθυλένιο πολύ υψηλού μοριακού βάρους κατάλληλο για ιατρική χρήση (medical grade UHMWPE), που να πληροί το διεθνές πρότυπο ISO 5834/1.
Στην άνω επιφάνεια του πλαστικού ενθέτου, οι περιοχές επαφής με του μηριαίους κονδύλους να έχουν καμπύλη διατομή σε μετωπιαίο επίπεδο (σχεδιασμός curve on curve).
Η διακονδύλια απόσταση να είναι σταθερή και ενιαία σε όλα τα μεγέθη του ενθέτου, ώστε να μπορούν να συνδυασθούν με οποιοδήποτε μέγεθος μηριαίας πρόθεσης.

Στο πρόσθιο άνω χείλος του, το ένετο πολυαιθυλένιο της κνήμης να φέρει λοξή εκτομή, ώστε να εξασφαλίζει ήπια, μη τραυματική επαφή με τα μαλακά μέρια. Αντίστοιχες λοξές εκτομές να φέρουν τα οπίσθια χείλη του, για να επιτρέπουν αυξημένο εύρος κίνησης.
Η αύξηση του εύρους κίνησης να ευνοείται και από την υπάρχουσα οπίσθια κλίση 5°-10° του πολυαιθυλενίου.
Στο οπίσθιο μέρος του, το πολυαιθυλένιο να φέρει επίσης κατάλληλη κεντρική εσοχή, αντίστοιχη με αυτή της κνημιαίας πρόθεσης, που να επιτρέπει τη διατήρηση του οπίσθιου χιαστού συνδέσμου.
Το ένετο πολυαιθυλένιο που τοποθετείται σταθερά στην κνήμη (CR), να φέρει στο κάτω μέρος κατάλληλα διαμορφωμένη περιμετρική εσοχή και χείλος, ώστε να κομπιτώνεται στέρεα και να εφαρμόζει σφικτά καθ' όλη την περιμετρό του στην αντίστοιχη κνημιαία πρόθεση. Το σταθερό πολυαιθυλένιο να επιτρέπει στη μηριαία πρόθεση στροφική ελευθερία ±13° έσω και έξω στροφής.
Το κινητό ένετο πολυαιθυλένιο (MB) να είναι τύπου posterior stabilizer. Να εδράζεται επάνω στην επίπεδη και σιλτηνή άνω επιφάνεια της αντίστοιχης κνημιαίας πρόθεσης, με την οποία να συνδέεται με κατάλληλο κεντρικό βύσμα, σε τρόπο που να του επιτρέπει την πραγματοποιήση στροφικών κινήσεων και αυτο-ευθείας και αυτο-εξείσσης της άρθρωσης, ταυτόχρονα με την πραγματοποιήση κινήσεων κάμψης-έκτασης, και πρόσθιο-οπίσθιος ολισθήσης των μηριαίων κονδύλων.
Το κνημιαίο ένετο πολυαιθυλένιο να φέρει σήμανση CE να διατίθεται σε άριστη τριπλή συσκευασία και να είναι αποστειρωμένη με ακτινοβολία..
ΕΠΙΓΟΝΑΤΙΑ
Δύο τύποι: 1) εμφυτευόμενη «In-set Patella» (In-Set), 4 μεγέθη, κεντρικό βύσμα
2) επικαθήμενη «On-set Patella» (On-Set), 5 μεγέθη, τρία βύσματα

Α/Α	CPV	ΥΛΙΚΟ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ	ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
4	33141750-2	Αρθροπλαστική γόνατος με κινητό μηνίσκο	TEM	2	Όπως παρακάτω

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Τα παραπάνω σετ να έχουν:

Η Αρθροπλαστική Γόνατος τοποθετείται με ή χωρίς τσιμέντο, για επιμβάσεις με κινητό μηνίσκο με ή χωρίς διατήρηση του οπίσθιου χιαστού συνδέσμου, όπως και για επανεγχειρήσεις (revision), και αποτελείται από μηριαίο τμήμα, κνημιαίο τμήμα και μηνίσκο.

Η Αρθροπλαστική να είναι πρόθεση τύπου **Meniscal Bearing**, δυνάμειν να πραγματοποιεί στροφικές κινήσεις των πρόθεσεων με rotating platform, αλλά και κινήσεις πρόσθιο-οπίσθιος ολισθήσης, αποδίδοντας με εξαιρετική προσέγγιση τις κινήσεις κύλισης και ολισθήσης του φυσικού γόνατος.

Η Αρθροπλαστική Γόνατος έχει την ευρύτερη επιφάνεια επαφής μεταξύ μηριαίων κονδύλων και πλαστικού μηνίσκου, σε όλο το εύρος κινήσεων της πρόθεσης.

Η Αρθροπλαστική Γόνατος να διαθέτει απλά, εύχρηστα και ακριβή εργαλεία, που καθιστούν εύκολη την σωστή τοποθέτηση της πρόθεσης από το χειρουργό.

Όλα τα μέρη της αρθροπλαστικής γόνατος με κινητό μηνίσκο να διατίθενται σε κατάλληλη διπλή συσκευασία, αποστειρωμένα με ακτινοβολία-γ σε κενό οξυγόνο παρουσία αζώτου.

Μηριαίο Τμήμα

Το Μηριαίο Τμήμα (Femur) της Ολικής Αρθροπλαστικής Γόνατος με κινητό μηνίσκο

- Να έχει ανατομικό σχήμα και διατίθεται σε αριστερές και σε δεξιές πρόθεσεις, ώστε να εφαρμόζει πλήρως στο μηριαίο οστού, και κατάλληλη διαμόρφωση της τροχίτης, ώστε να εξασφαλίζει πλήρη επαφή με την επιγονατίδα, καθ' όλο το εύρος κίνησης του γόνατος, από την πλήρη κάμψη έως την πλήρη έκταση.

- Να είναι κατασκευασμένο από κράμα Κοβαλτίου-Χρωμίου (CoCr).

- Να διατίθεται σε πέντε μεγέθη (extra small, small, medium, large, extra large), ώστε να καλύπτεται πλήρως η ανάγκη για κάθε μέγεθος μηριαίου οστού.

- Ως προς την εσωτερική επιφάνεια της πρόθεσης, να διατίθενται οι τύποι:

- με ειδικό πορώδες, για τοποθέτηση με ή χωρίς τσιμέντο.

- με πορώδη εσωτερική επιφάνεια, για τοποθέτηση με ή χωρίς τσιμέντο.

- Να έχει κονδύλους, που ο καθένας αποτελεί τμήμα σφαιρας, με ακτίνα ακριβώς ίδια με αυτή των αντίστοιχων κοιλμάτων του πλαστικού μηνίσκου, ώστε να εξασφαλίζεται πλήρης αρμονικότητα (congruity) και πλήρης επαφή στην μεταξύ τους άρθρωση, καθ' όλο το εύρος κινήσεων του γόνατος από την πλήρη έκταση έως την πλήρη κάμψη, ακόμη και στις τελικές μορφές κάμψης και στις κινήσεις στροφής και ολισθήσης.

- Η σταθερότητα της πρόθεσης να είναι ανεξάρτητη από την ύπαρξη ή μη του οπίσθιου χιαστού συνδέσμου, και συμπεριφέρεται όπως οι πρόθεσεις με οπίσθια σταθεροποίηση (**posterior stabilizer**).

<ul style="list-style-type: none"> • Η μηριαία πρόθεση να διατίθεται με βύσματα στερέωσης και χωρίς στυλεό ή με στυλεό (προς τον αυλό του μηρού), που χρησιμοποιείται συννηθέστερα σε επανεγχειρήσεις (revisions).
Κνημιαίο Τμήμα
<p>Το Κνημιαίο Τμήμα της Ολικής Αρθροπλαστικής Γόνατος με κινητό μηνιακό</p> <ul style="list-style-type: none"> • Να διατίθεται σε πέντε μεγέθη (x-small, small, medium, large και x-large), ώστε να καλύπτονται πλήρως οι χειρουργικές ανάγκες. • Να έχει ενσωματωμένο στυλεό προς τον αυλό της κνήμης, που μπορεί να επιμηκύνεται με κατάλληλες προσθήκες. • Να έχει, επίσης, δύο ενσωματωμένα βύσματα στερέωσης προς το κνημιαίο. • Να είναι κατασκευασμένο από κράμα Κοβάλτιου-Χρωμίου (CoCr). • Να δέχεται σταθερό ή κινητό πολυαιθυλένιο, δυνάμενο να επιλεγεί διεγχειρητικά, όπως περιγράφεται παρακάτω. • Ως προς την εσωτερική επιφάνεια της πρόθεσης, να διατίθενται οι τύποι: <ul style="list-style-type: none"> - Με ειδικό πορώδες, για τοποθέτηση με ή χωρίς ταϊμέντο. - Με πορώδη εσωτερική επιφάνεια, για τοποθέτηση με ή χωρίς ταϊμέντο. • Ο κνημιαίος δίσκος να έχει σιλιπνή και επίπεδη επιφάνεια με κλίση 10° προς τα πίσω, ώστε να ακολουθεί τη φυσική κλίση του οστού της κνήμης και να εξασφαλίζει: <ul style="list-style-type: none"> - τη μικρότερη δυνατή εκτομή φλοιώδους οστού από την επιφάνεια της κνήμης και επομένως ισχυρότερη βάση στήριξης της κνημιαίας πρόθεσης, - την ορθή (ομοιογενή) κατανομή φορτίων στην κνημιαία πρόθεση, ώστε να μη δέχεται μονομερείς πρόσθετες φορτίσεις, που της προκαλούν χαλάρωση, - σημαντικά αυξημένη δυνατότητα κάμψης (άνω των 120°). • Στην επιφάνειά του να υπάρχουν δύο κυλινδρικές προεξοχές κατάλληλα τοποθετημένες, ώστε να προσδιορίζουν το βαθμό ελευθερίας των κινήσεων του κινητού πολυαιθυλενίου, το οποίο επικαθίζεται της κνήμης. • Στο πίσω μέρος να έχει εσοχή, ώστε να επιτρέπει τη διατήρηση του οπισθίου χιαστού συνδέσμου, παρ' ότι η σταθερότητα της πρόθεσης είναι ανεξάρτητη της ύπαρξης ή μη του οπισθίου χιαστού συνδέσμου.
Πολυαιθυλένιο Κνήμης
<p>Το πολυαιθυλένιο της κνήμης της Ολικής Αρθροπλαστικής Γόνατος:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Να αποτελείται από ένα ενιαίο κνημιαίο έδρασμα (meniscal bearing), εκ πολυαιθυλενίου, το οποίο υποκαθιστά το λειτουργικό ρόλο των μηνίσκων. • Να έχει πολύ υψηλό μοριακό βάρος, υψηλή καθαρότητα, ποιότητα medical grade, και χαρακτηριστικά αντοχής σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές για ορθοπαιδικές προθέσεις. • Λόγω του επαρκεστάτου εύρους των επιφανειών επαφής, να έχει μηδραμική φθορά, η οποία έχει μετρηθεί σε 0.03mm κατ' έτος (1mm σε 30 έτη!), επιτρέποντας την ασφαλή χρησιμοποίηση ακόμη και του μικρότερου διαβέσιμου πάχους μηνίσκου. • Να διατίθεται σε μεγέθη (πάχη) 7.0 - 9.5 - 12.0 - 14.5 - 17.0 - 19.5 - 22.0 - 24.5 -- 27.0 και 29.5mm • Οι περιοχές επαφής του κινητού πολυαιθυλενίου με τους κονδύλους της μηριαίας πρόθεσης είναι να κοίλοι σφαιρικοί τομείς, με ακτίνα ακριβώς ίδια με αυτή των κονδύλων της μηριαίας πρόθεσης, ώστε να εξασφαλίζεται πλήρης επαλληλία (congruity) και πλήρης επαφή στην μεταξύ τους άρθρωση, καθ' όλο το εύρος κινήσεων του γόνατος, από την πλήρη έκταση έως την πλήρη κάμψη, ακόμη και στις τελικές μορφές κάμψης και στις κινήσεις στροφής και ολισθήρας. • Η κάτω, επίπεδη επιφάνεια του κινητού πλαστικού μηνίσκου να φέρει κατάλληλα διαμορφωμένα ημικυκλινδρικά εγκοπήματα, τα οποία, σε συνδυασμό με τις κυλινδρικές προεξοχές της άνω επιφάνειας του κνημιαίου, προσδιορίζουν την ελευθερία κινήσεων του μηνίσκου σε: <ul style="list-style-type: none"> - 25° οριζόντια περιστροφή και - 5mm πρόσθιο-οπίσθια ολίσθηση <p>επάνω στο σιλιπνέο κνημιαίο δίσκο.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Η μη μετάδοση στροφικών και πρόσθιο-οπίσθιων τάσεων από τον κινητό πλαστικό μηνίσκο στον κνημιαίο δίσκο, να απαλλάσσει την κνημιαία πρόθεση από την τάση χαλάρωσης, που είναι μια από τις συχνότερες αιτίες αποτυχίας των αρθροπλαστικών γόνατος. • Λόγω της πλήρους επαλληλίας (congruity) της πρόθεσης και της κατασκευαστικής της κλίσης 10° προς τα πίσω, η σταθερότητα της πρόθεσης να είναι ανεξάρτητη από την ύπαρξη ή μη του οπισθίου χιαστού συνδέσμου. • Να διατίθεται σε κατάλληλη διπλή συσκευασία, αποστειρωμένο με ακτινοβολία-γ σε κενό οξυγόνου παρουσία αζώτου.
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗΣ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ
<ol style="list-style-type: none"> 1. Τα set των υλικών να είναι άμεσα διαθέσιμα στο Νοσοκομείο εντός 1 ώρας. 2. Τα αναλώσιμα υλικά των επεμβάσεων να είναι άμεσα διαθέσιμα στο Νοσοκομείο εντός 1 ώρας.

3. Να υπάρχει προσωπικό της Εταιρείας κατάλληλα εκπαιδευμένο και έμπειρο που να μπορεί να ανταποκριθεί άμεσα σε θέματα που αφορούν την χρήση των εργαλείων και των αναλωσίμων της εταιρείας εάν και εφόσον χρειαστεί, καθώς και σε περίπτωση δυσλειτουργίας των εργαλείων.
4. Η εταιρεία θα πρέπει να έχει την δυνατότητα και να υλοποιεί εκπαίδευση του προσωπικού του Χειρουργείου πάνω σε θέματα που αφορούν τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό της.
5. Η Εταιρεία θα πρέπει να έχει την δυνατότητα και να υλοποιεί εκπαίδευση του ιατρικού προσωπικού που χρησιμοποιεί εργαλεία και αναλώσιμα υλικά με τεχνικές επιδείξεις (workshops) ή όπου χρειαστεί με ειδική εκπαίδευση σε κέντρα αναφοράς του εσωτερικού ή του εξωτερικού κατά περίπτωση και εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο.
6. Η Εταιρεία θα πρέπει να έχει επίσημο αντιπρόσωπο ή γραφείο στην Θεσσαλονίκη για καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση του νοσοκομείου.
7. Η Εταιρεία να παρέχει στο Νοσοκομείο τα απαραίτητα και καταλληλότερα εργαλεία κοπής (πριόνι)και διαμόρφωσης (τροπάνι, φρέζες, κολοούζα κλπ) που απαιτούνται για την διεκπεραίωση της επέμβασης –εων)

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ:	61.500,00 €
Υπεύθυνος για πληροφορίες - διευκρινίσεις επί των Τεχνικών Προδιαγραφών:	ΣΧΗΣ (ΥΙ) ΓΚΟΥΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΗΛ:2310381398

Ακριβές Αντίγραφο

Ανθλγός (ΔΥ) Χαρίκλεια Γκούβρα
Βοηθός Τμ. Διαγωνισμών

Σχης (ΥΠ) Άγγελος Χρυσοχοϊδης
Α' Υποδιευθυντής

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»
ΣΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 24/2017

ΓΕΝΙΚΟΙ - ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΕΝΣΦΡΑΓΙΣΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΤΕΧΝΗΤΕΣ ΑΡΘΡΩΣΕΙΣ» CPV: 33141750-2,
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ : 61.500,00€

ΑΡΘΡΟ 1^ο
Αντικείμενο Ανάθεσης

1. Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την προμήθεια αναλώσιμου υγειονομικού υλικού για ετήσιες ανάγκες, προϋπολογισμού 61.500,00 ευρώ, με κριτήριο αποκλειστικά την χαμηλότερη τιμή. Η πίστωση διατέθηκε με τη Φ.814/43/501377/Σ.245/26 Ιαν 2017/ΓΕΣ/ΔΥΠΟΣΤΗ/5^οΓρ. και εγκρίθηκε με τη Φ.814/18/115796/Σ.2535/28 Φεβ 2017/ΑΣΔΥΣ/ΔΥΓ/2^ο.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει για την προμήθεια των υλικών που αναφέρονται στο Παράρτημα «Α», σύμφωνα με τους κωδικούς CPV, την προϋπολογισθείσα αξία των υλικών (όπως παρατηρητήριο τιμών) και τα τεχνικά χαρακτηριστικά της Υπηρεσίας.

3. Τα υλικά να είναι καινούργια, αμεταχείριστα, πλήρη, προσφάτου και ανθεκτικής κατασκευής, σύγχρονης τεχνολογίας και να πληρούν τους όρους των προαναφερθέντων τεχνικών χαρακτηριστικών.

4. Ο χρόνος ζωής των υλικών από την ημερομηνία παράδοσή τους στο 424 ΓΣΝΕ θα είναι μεγαλύτερος των 365 ημερολογιακών ημερών.

ΑΡΘΡΟ 2^ο
Διενέργεια Διαγωνισμού

1. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 23 Μαρ 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 σύμφωνα με το ν.4412/2016, από την αρμόδια ορισθείσα επιτροπή του Νοσοκομείου.

2. Υποβολή προσφορών στο 424 ΓΣΝΕ/Γρ. Προμηθειών, με προθεσμία υποβολής προσφορών την 22 Μαρ 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00.

ΑΡΘΡΟ 3^ο
Δικαιούμενοι Συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό, έχουν τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που προβλέπονται από το ν.4412/2016, άρθρο 25.

ΑΡΘΡΟ 4ο
Κατάρτιση και Υποβολή Προσφορών

1. Οι προσφορές (δικαιολογητικά συμμετοχής – τεχνική προσφορά – οικονομική προσφορά - δικαιολογητικά κατακύρωσης), υποβάλλονται ή αποστέλλονται

από τους ενδιαφερόμενους σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν.4412/2016, στην Ελληνική γλώσσα, μέσα σε σφραγισμένο «**ΚΥΡΙΩΣ ΦΑΚΕΛΟ**».

2. Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

- α. Η ένδειξη: «*ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ*»
- β. Η επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής «*424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ/ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ*».
- γ. Ο αριθμός της διακήρυξης.
- δ. Η καταληκτική ημερομηνία και ώρα κατάθεσης των προσφορών
- ε. Τα στοιχεία του αποστολέα (ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΝΣΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ, E-MAIL, FAX).
- στ. Η ένδειξη: «*ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Η΄ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ*».

3. Μέσα στον «**ΚΥΡΙΩΣ ΦΑΚΕΛΟ**» της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα, τα εξής:

α. Σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, επί ποινής απόρριψης, με την ένδειξη «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**» τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά.

β. Σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, επί ποινής απόρριψης, με την ένδειξη «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**», τοποθετούνται τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς. Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω του μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**» και τις ίδιες ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

γ. Σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, επί ποινής απόρριψης, με την ένδειξη «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» τοποθετούνται τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς.

δ. Σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, επί ποινής απόρριψης, με την ένδειξη «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ**» τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά του άρθρου 9

4. Οι φάκελοι «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**», «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**», «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» και «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ**» θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

5. Σε περίπτωση συνυποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών **εμπιστευτικού** χαρακτήρα, η γνωστοποίηση των οποίων στους συνδιαγωνιζόμενους θα έθιγε τα έννομα συμφέροντά τους, τότε, ο προσφέρων οφείλει να σημειώνει επ' αυτών την ένδειξη «**πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα**». Σε αντίθετη περίπτωση θα δύναται να λαμβάνουν γνώση αυτών των πληροφοριών οι συνδιαγωνιζόμενοι. Η έννοια της πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα αφορά μόνον την προστασία του απορρήτου που καλύπτει τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα της επιχείρησης του ενδιαφερομένου.

6. Οι προσφορές υποβάλλονται δακτυλογραφημένες, χωρίς ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες και διορθώσεις και φέρουν συνεχόμενη αρίθμηση κατά σελίδα

7. Προσφορά υπό αίρεση ή μη σύμφωνη με τους ουσιώδεις όρους συμφωνιών απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

8. Οι προσφορές που αποστέλλονται και περιέχονται στο 424 ΓΣΝΕ εκπρόθεσμα, μετά την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής προσφορών, δεν λαμβάνονται υπόψη (έστω και αν ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα).

9. Η Αναθέτουσα Αρχή, σύμφωνα με το άρθρο 79 του Ν.4412/2016, μπορεί να ζητεί από προσφέροντες και υποψήφιους, σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, να υποβάλλουν όλα ή ορισμένα δικαιολογητικά, όταν αυτό απαιτείται για την ορθή διεξαγωγή της διαδικασίας, καθώς και να απαιτεί τα πιστοποιητικά, τις βεβαιώσεις και τα αποδεικτικά μέσα που αναφέρονται Ν.4412/2016, άρθρα 80 και 82, ως απόδειξη της μη ύπαρξης λόγων αποκλεισμού.

Άρθρο 5^ο Χρόνος Ισχύος Προσφορών

1. Οι προσφορές θα έχουν ισχύ και δεσμεύουν τους προσφέροντες για χρονικό διάστημα εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακών ημερών, με έναρξη από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

2. Προσφορά που ορίζει χρόνο μικρότερο από τον παραπάνω, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

3. Η ισχύς της προσφοράς δύναται να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα Αρχή και γίνει αποδεκτό από τον προσφέροντα, για χρονικό διάστημα μέχρι δώδεκα μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Άρθρο 6^ο Φάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»

1. Οι συμμετέχοντες υποβάλλουν στο φάκελο «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**», τα εξής δικαιολογητικά, εις απλούν, όπως αναλυτικά περιγράφονται παρακάτω:

α. **Τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (ΤΕΥΔ)**, βάσει της υπ' αριθμ. 158/2016 Απόφασης (ΦΕΚ 3698/Β' /16 Νοε 2016). Ως προς το ΤΕΥΔ, επισημαίνονται τα παρακάτω, τα οποία ισχύουν επί ποινής απόρριψης, ως εξής:

(1) Το ΤΕΥΔ συμπληρώνεται υποχρεωτικά, **σύμφωνα με το υπόδειγμα της Προσθήκης «1» του παρόντος Παραρτήματος.**

(2) Στο ΤΕΥΔ, (βάσει του υποδείγματος της Προσθήκης «1» του παρόντος Παραρτήματος) αναγράφεται και δηλώνεται **σε όλα τα αντίστοιχα πεδία, το σύνολο των σχετικών σε αυτά στοιχείων.** Ενδεικτικά επισημαίνονται ορισμένα εξ αυτών:

(α) Τα στοιχεία του προσφέροντος (Μέρος II).

(β) Δήλωση της αποδοχής πλήρως και ανεπιφύλακτα όλων των όρων της παρούσας διακήρυξης (Μέρος VI).

(γ) Ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους:

1/ Δεν υπάρχει εις βάρος τους τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα που καταγράφονται στο ν.4412/2016, άρθρο 73, παρ.1, όπως ενδεικτικά αναφέρονται: συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεδεμένα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων κλπ (Μέρος III).

2/ Είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους βάσει του ν.4412/2016, άρθρο 73, παρ.2, οι οποίες αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, κύριας και επικουρικής, καθώς και τις φορολογικές υποχρεώσεις τους (Μέρος III).

3/ Δεν τελούν σε κάποιες από τις καταστάσεις που καταγράφονται στο ν.4412/2016, άρθρο 73, παρ.4, όπως ενδεικτικά αναφέρονται: αθέτηση υποχρεώσεων του Ν.4412/2016, άρθρο 18, παρ.2, τέλεση υπό πτώχευση, υπαγωγή σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή/δικαστήριο, υπαγωγή σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή αναστολής επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, σύναψη συμφωνιών με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού κλπ (Μέρος III).

4/ Είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 75, παρ.2 (Μέρος VI).

(δ) Δήλωση ότι αναλαμβάνουν την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών του παρόντος άρθρου της διακήρυξης και σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις της αξιολόγησης των προσφορών και των κριτηρίων ανάθεσης της προμήθειας, καθώς και οποιουδήποτε άλλου δικαιολογητικού και αποδεικτικού ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, βάσει του ν.4412/2016, άρθρο 80 κ.α. (Μέρος VI).

(ε) Δήλωση ότι:

1/ Η προσφορά τους έχει ισχύ για εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, με έναρξη από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού (Μέρος VI).

2/ Δεν θα χρησιμοποιήσουν σαν άμεσο ή έμμεσο αντιπρόσωπο του, μόνιμο ή σε εφεδρεία Αξκό των τριών κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, εφόσον δεν έχει παρέλθει πενταετία από τον χρόνο της αποστρατείας του, όπως προβλέπεται από την παράγραφο 12 του Άρθρου 66 του ν.1400/73 (Μέρος VI).

(στ) Στοιχεία εκπροσώπησης, για τους εκπροσώπους τους, στους οποίους παρέχουν το δικαίωμα να εκπροσωπούν τον προσφέροντα για τους σκοπούς του παρόντος διαγωνισμού και να υπογράψουν κάθε σχετικό έγγραφο (Μέρος ΙΙ).

(ζ) Δήλωση ότι:

1/ Δεν τους έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης (Μέρος VI).

2/ Η επιχείρηση είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων της εν γένει προς το Δημόσιο τομέα (Μέρος VI).

3/ Δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από την Υπηρεσία (Μέρος VI).

(3) Το ΤΕΥΔ υπογράφεται από το σύνολο των υπόχρεων της εταιρείας, όπως καταγράφεται βάσει της Κατευθυντήριας Οδηγίας 15 της ΕΑΑΔΗΣΥ (Απόφαση 161/25-11-2016/ΕΑΑΔΗΣΥ), της υπ' αριθμ. 158/2016 Απόφασης (ΦΕΚ Β' 3698/16 Νοε 2016) και της παρ. 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147/08-08/2016) και ιδίως:

(α) «Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (ΕΠΕ) και προσωπικών εταιρειών (ΟΕ και ΕΕ), από τους διαχειριστές.

(β) «Στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (ΑΕ), από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και από όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

β. **Αποδεικτικό έγγραφο νομιμοποίησης του προσφέροντος, όπως Καταστατικό εταιρείας κλπ, απ' όπου επίσης θα προκύπτουν οι παραπάνω αναφερόμενοι υπόχρεοι υπογραφής του ΤΕΥΔ.**

γ. «Εγγύηση συμμετοχής» δεν απαιτείται για τη συμμετοχή σε αυτό το διαγωνισμό.

δ. Τυχόν πρόσθετα δικαιολογητικά που απαιτούνται σύμφωνα με τους ειδικούς όρους της παρούσας διακήρυξης.

2. Προσφορές που δεν είναι σύμφωνες με τα παραπάνω οριζόμενα απορρίπτονται.

3. Στα περιεχόμενα του φακέλου των «Δικαιολογητικών Συμμετοχής» δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να εμφανίζονται οικονομικά στοιχεία. Τυχόν εμφάνιση οικονομικών στοιχείων (συμπεριλαμβανομένων λέξεων όπως «δωρεάν» κλπ) αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς.

Άρθρο 7°

Φάκελος «ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

1. Οι συμμετέχοντες υποβάλλουν στο φάκελο «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**», τα εξής δικαιολογητικά, εις απλούν, όπως αναλυτικά περιγράφονται παρακάτω:

α. Δικαιολογητικό - ενημερωμένη Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 (Α'75), που να προσδιορίζει με ακρίβεια τη χώρα καταγωγής του τελικού προϊόντος που προσφέρουν.

β. Δικαιολογητικό - ενημερωμένη Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 (Α'75), που να προσδιορίζει την επιχειρηματική μονάδα που θα κατασκευάσει το τελικό προϊόν καθώς και τον τόπο εγκατάστασης αυτής (είτε είναι σε δική τους μονάδα είτε όχι).

γ. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν στην προσφορά τους πρέπει να επισυνάψουν και ενημερωμένη Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 (Α'75) ότι η κατασκευή του τελικού προϊόντος θα γίνει από την επιχείρηση στην οποία ανήκει ή η οποία εκμεταλλεύεται ολικά ή μερικά τη μονάδα κατασκευής του τελικού προϊόντος και ότι ο νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης αυτή έχει αποδεχθεί έναντί τους την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας.

δ. Δικαιολογητικά συστήματος διασφάλισης ποιότητας κατά EN ISO ISO:9001 ή αντίστοιχο ισχύον, από φορέα πιστοποίησης διαπιστευμένο για το σκοπό αυτό από το ΕΣΥΔ ή άλλο φορέα διαπίστευσης του εξωτερικού ή αντίστοιχο ισοδύναμο, που αφορούν στην κατασκευή των προσφερόμενων υλικών από τον κατασκευαστή. Θα βεβαιώνονται ότι το εργοστάσιο κατασκευής του προς προμήθεια υλικού είναι πιστοποιημένο κατά ISO, ο φορέας που πραγματοποίησε την πιστοποίηση, η χρονολογία πιστοποίησης του εργοστασίου και ο αριθμός πιστοποίησης.

ε. Πιστοποιητικό σήμανσης "CE" .

στ. Πιστοποιητικό συστήματος ποιότητας εμπορίας και διακίνησης ιατροτεχνολογικών προϊόντων, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΥΑ ΔΥ 8δ/Γ.Π. Οικ.1348/2004, ΦΕΚ 32Β/2004.

ζ. Πρόσθετα/εξειδικευμένα δικαιολογητικά-πιστοποιητικά που τυχόν καταγράφονται και ζητούνται κατά περίπτωση από τους ειδικούς όρους και τις περιγραφόμενες τεχνικές προδιαγραφές του Παραρτήματος «Α».

η. Θα πρέπει να αναγράφεται υποχρεωτικά ο κωδικός ΕΚΑΠΤΥ για κάθε προσφερόμενο είδος.

θ. Η αρίθμηση των προσφερόμενων υλικών στην «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», πρέπει να αντιστοιχεί στην αρίθμηση των υλικών του σχετικού παραρτήματος της διακήρυξης.

ι. Σε περίπτωση που από τους ειδικούς όρους ή την τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές των υλικών, ζητούνται Prospectus, τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα με ειδική τεχνική ορολογία και περιεχόμενο κλπ, αυτά υποβάλλονται σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στους ειδικούς αυτούς όρους και την τεχνική περιγραφή. Αν δεν ορίζουν αλλιώς, αυτά υποβάλλονται στην Ελληνική γλώσσα. Δευτερευόντως, υπάρχει η δυνατότητα υποβολής τους στην Αγγλική γλώσσα χωρίς μετάφραση στην Ελληνική γλώσσα, με την επιφύλαξη ότι αν ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, οι συμμετέχοντες, **επί ποινής απορρίψεως**, έχουν την υποχρέωση εντός ταχθείσας προθεσμίας, να προσκομίσουν επισήμως μεταφρασμένα στην Ελληνική γλώσσα τα παραπάνω τεχνικά φυλλάδια, Prospectus, έντυπα, κλπ.

2. Στα περιεχόμενα του φακέλου της «Τεχνικής Προσφοράς» δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να εμφανίζονται οικονομικά στοιχεία. Τυχόν εμφάνιση οικονομικών στοιχείων (συμπεριλαμβανομένων λέξεων όπως «δωρεάν» κλπ) αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς.

3. Προσφορές που δεν είναι σύμφωνες με τα παραπάνω οριζόμενα απορρίπτονται.

Άρθρο 8^ο

Φάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» - Προσφερόμενες Τιμές

1. Οι συμμετέχοντες υποβάλλουν στο φάκελο «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, **επί ποινής απόρριψης σε δύο αντίγραφα** (πρωτότυπο - αντίγραφο), **μετά των συνημμένων σε αυτή εγγράφων και τυχόν δικαιολογητικών.**

2. Οι οικονομικές προσφορές συντάσσονται αριθμητικώς και ολογράφως, ενώ σε περίπτωση διαφορών υπερισχύει η ολογράφως αναγραφόμενη τιμή.

3. Η αναγραφή των τιμών γίνεται στο νόμισμα του ευρώ (EURO). Προσφορές που δεν δίνουν τις τιμές σε ευρώ ή που καθορίζουν σχέση ευρώ προς ξένο νόμισμα, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

4. Οι προσφερόμενες τιμές περιλαμβάνουν τις υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση και κάθε είδους δαπάνη, εκτός από το ΦΠΑ, για παράδοση των ειδών ελευθέρων, με τρόπο και μέχρι και εντός του χώρου που θα υποδειχθεί από το 424 ΓΣΝΕ ή τη Μονάδα επ' ωφελεία της οποίας διενεργείται ο διαγωνισμός.

5. Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται ανά μονάδα υλικού, στη μονάδα μέτρησης που καταγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές έκαστου υλικού, ως εξής:

α. Τιμή μονάδος, συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση και κάθε είδους δαπάνη, εκτός από το ΦΠΑ, για παράδοση των ειδών ελευθέρων, με τρόπο και μέχρι και εντός του χώρου που θα υποδειχθεί από το 424 ΓΣΝΕ ή τη Μονάδα επ' ωφελεία της οποίας διενεργείται ο διαγωνισμός.

β. Ποσοστό ΦΠΑ επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιμής (σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος ΦΠΑ, αυτός θα διορθώνεται από την Υπηρεσία).

6. Η αναγραφή των τιμών ανά μονάδα προσφερόμενου υλικού, μπορεί να γίνεται με δύο ή και περισσότερα δεκαδικά ψηφία (άνευ ορίου), εφόσον χρησιμοποιείται σε ενδιάμεσους υπολογισμούς. Το γενικό σύνολο στρογγυλοποιείται σε δυο δεκαδικά ψηφία, προς τα άνω εάν το τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι ίσο ή μεγαλύτερο του πέντε και προς τα κάτω εάν είναι μικρότερο του πέντε.

7. Σε περίπτωση που ο διαγωνισμός αφορά περισσότερα είδη, η τιμή θα δίνεται υποχρεωτικά για κάθε είδος χωριστά.

8. Οι συμμετέχουσες εταιρείες μπορούν να υποβάλλουν οικονομική προσφορά είτε για το σύνολο των διακηρυχθέντων προς προμήθεια υλικών, είτε για επιμέρους υλικά, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά από τους ειδικούς όρους, την τεχνική περιγραφή της διακήρυξης και τις προδιαγραφές των υλικών, οπότε και απαιτείται η προσφορά συνολικά για μια «ομάδα/κατηγορία υλικών», όπως θα αναλύεται σχετικά.

9. Όπου αυτό απαιτείται, πέραν των προβλεπόμενων στην παρ.5 του παρόντος άρθρου, για την επίτευξη της συγκρισιμότητας των προσφερόμενων τιμών, οι προσφερθείσες τιμές πρέπει να δίνονται επιπρόσθετα και ανά μονάδα μέτρησης

(πχ: ευρώ ανά ml), σε χωριστή στήλη, πλέον της τιμής ανά μονάδα προσφερόμενου τεμαχίου ή ελάχιστης συσκευασίας (πχ: τιμή ανά τεμάχιο των 23ml).

10. Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή ή δεν δίδεται ενιαία τιμή για ολόκληρη την προσφερόμενη ποσότητα, η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

11. Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής, δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

12. Εάν οι προσφερόμενες τιμές είναι ασυνήθιστα χαμηλές η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες τα απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών και ενεργεί σύμφωνα με το Ν.4412/2016, άρθρο 88.

13. Η αρίθμηση των προσφερόμενων υλικών στην «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», πρέπει να αντιστοιχεί στην αρίθμηση των υλικών του σχετικού παραρτήματος της διακήρυξης.

14. Εφόσον τα υλικά είναι καταχωρημένα στο Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ, για κάθε υλικό θα καταγράφεται σε ξεχωριστή στήλη ο κωδικός και η τρέχουσα ισχύουσα τιμή του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ. Σε περίπτωση μη ύπαρξης αντιστοιχίας με το Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ, η σχετική στήλη θα φέρει την ένδειξη «Δ.Υ.» ή αντίστοιχο και θα υποβάλλεται ενημερωμένη Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α'75) όπου και θα δηλώνεται αυτό σχετικά για τους συγκεκριμένους α/α υλικών.

15. Προσφερόμενες τιμές που υπερβαίνουν τις τιμές του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

16. Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Για κάθε υλικό του παραρτήματος της διακήρυξης πρέπει να αντιστοιχεί μία τιμή στην οικονομική προσφορά.

17. Δεν επιτρέπονται και απορρίπτονται οι εναλλακτικές προσφορές.

18. Οι οικονομικές προσφορές, **επί ποινής απόρριψης**, δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις.

19. Τα έγγραφα του φακέλου της «Οικονομικής Προσφοράς», είναι τα μόνα στα οποία επιτρέπεται να καταγράφονται τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς.

ΑΡΘΡΟ 9^ο

Φάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ»

1. Λόγω του επείγοντος χαρακτήρα της προμήθειας και για λόγους προάσπισης του δημόσιου συμφέροντος και της δημόσιας υγείας, σύμφωνα με το άρθρο 79 του ν.4412/2016, αμέσως μετά την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών, αποσφραγίζονται οι φάκελοι των **«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ»**, οι οποίοι απαιτείται να προσκομισθούν επί ποινής

απόρριψης, μέσα στον Κυρίως Φάκελο, σύμφωνα με το άρθρο 4 του παρόντος Παραρτήματος, μέχρι την τεθείσα από τη διακήρυξη και το άρθρο 2 του παρόντος Παραρτήματος προθεσμία υποβολής προσφορών. Οι φάκελοι «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» εμπεριέχουν τα σχετικά δικαιολογητικά των άρθρων 80 και 82 του ν.4412/2016, από τα οποία αποδεικνύεται η μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού των άρθρων 73 και 74 του ν.4412/2016 και η πλήρωση των κατά περίπτωση ζητούμενων από τη διακήρυξη απαιτήσεων σύμφωνα με τα άρθρα 75, 76 και 77 του ν.4412/2016. Αναλυτικά:

α. Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως ποινικού μητρώου, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, σύμφωνα με την περίπτωση α' της παρ.2, του άρθρου 80, του ν. 4412/2016, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ.1 του άρθρου 73, του ν.4412/2016. Το εν λόγω απόσπασμα υποχρεούνται να προσκομίζουν και τα πρόσωπα τα οποία είναι μέλη διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του προμηθευτή ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτόν, σύμφωνα με το δεύτερο εδαφίο της παρ. 1 του άρθρου 73

β. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν σε πτώχευση και, επίσης, ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης. Σε περίπτωση εγκατάστασής τους στην αλλοδαπή, τα παραπάνω δικαιολογητικά εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

γ. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης, είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους. Σε περίπτωση εγκατάστασής τους στην αλλοδαπή, τα παραπάνω δικαιολογητικά εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

δ. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, και αφετέρου ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι της επίδοσης της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης. Για όσους ασκούν γεωργικό ή κτηνοτροφικό επάγγελμα απαιτείται σχετική βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος, από αρμόδια αρχή του Δημοσίου ή του οικείου ΟΤΑ.

ε. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης της παρ. 2, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε ισχύει, ή ειδική εκκαθάριση του ν. 1892/1990 (Α'101), όπως εκάστοτε ισχύει, ή άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα) και, επίσης, ότι δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης των ανωτέρω νομοθετημάτων ή υπό άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα).

στ. Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης δεν απαιτείται να προσκομισθεί μέσα στο φάκελο των «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ». Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί όμως το δικαίωμα να ζητήσει από τον Ανάδοχο, κατά το στάδιο της υπογραφής της σύμβασης, επί ποινής απόρριψης, εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης 12μηνιαίας ισχύος, η οποία θα ανέρχεται στο 5% επί της αξίας της σύμβασης χωρίς να υπολογίζεται ο ΦΠΑ, η οποία καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης.

ζ. Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό, βάσει της κείμενης νομοθεσίας και σε αντιστοιχία με τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας διακήρυξης.

2. Τα δικαιολογητικά/αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση τους στην ελληνική γλώσσα.

ΑΡΘΡΟ 10^ο Δείγματα

1. Δείγματα υποβάλλονται από τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, είτε για το σύνολο των υλικών είτε για μεμονωμένα υλικά, μόνο σε περίπτωση που αυτά απαιτούνται από τους ειδικούς όρους και κυρίως από το παράρτημα «Α» της διακήρυξης, το οποίο αφορά στις τεχνικές προδιαγραφές των υλικών, όπου και αναλυτικά καταγράφεται η σχετική απαίτηση ή μη, προσκόμισης δειγμάτων συνολικά ή ανά υλικό, προκειμένου αυτά να αξιολογηθούν από την αρμόδια Επιτροπή, με πρακτική δοκιμασία κλπ, κατά το στάδιο της αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών.

2. Η αξία των δειγμάτων - αντιδειγμάτων που λαμβάνονται από τις επιτροπές παραλαβής, βαρύνει τους προμηθευτές και δεν επιστρέφεται.

3. Εφόσον από τους ειδικούς όρους - ειδικές απαιτήσεις - τεχνική περιγραφή της διακήρυξης, προβλέπονται πέραν την πρακτικής δοκιμασίας και εργαστηριακοί έλεγχοι, το κόστος αυτών βαρύνει τον προμηθευτή.

4. Τα δείγματα αποστέλλονται σε σφραγισμένη συσκευασία, η οποία αποκολληθεί τον κυρίως φάκελο του διαγωνισμού και φέρει τις ίδιες ενδείξεις με αυτόν και την ένδειξη «ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ».

5. Εφόσον τα δείγματα ανήκουν σε ευπαθή ή επικίνδυνα υλικά, ο συμμετέχων στο διαγωνισμό προμηθευτής υποχρεούται να αναφέρει τούτο εγγράφως επί της συσκευασίας του δείγματος στην ελληνική γλώσσα, καθορίζοντας συγχρόνως τον τρόπο φύλαξης και συντήρησής τους. Αν το κρίνει αναγκαίο δε, να ενημερώσει τηλεφωνικά το 424 ΓΣΝΕ/ΓΡ.ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ προ της αποστολής τους.

6. Η αποστολή των δειγμάτων γίνεται εις απλούν, εκτός αν ορίζεται από την τεχνική περιγραφή της διακήρυξης η εις διπλούν αποστολή τους (δείγμα-αντίδειγμα).

7. Ακόμα και αν δεν ορίζεται από τους ειδικούς όρους - ειδικές απαιτήσεις - τεχνική περιγραφή της διακήρυξης η υποβολή δειγμάτων, η Επιτροπή Διενέργειας του διαγωνισμού, έχει δικαίωμα να αιτείται από τους συμμετέχοντες, **επί ποινής απορρίψεως**, την προσκόμιση δειγμάτων για την αξιολόγηση των υλικών, την

πρακτική δοκιμασία τους και τον έλεγχο της πληρότητας και συμμόρφωσης τους με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.

8. Επιστροφή των δειγμάτων στους συμμετέχοντες και λοιπά σχετικά θέματα, όπως καθορίζονται στο Ν.4412/2016, άρθρο 214.

ΑΡΘΡΟ 11^ο **Απόρριψη Προσφορών**

1. Η αναθέτουσα Αρχή απορρίπτει σε κάθε περίπτωση, προσφορά, για οποιοδήποτε λόγο ο οποίος συνιστά παράβαση/απόκλιση από τους όρους της παρούσας διακήρυξης και το ν.4412/2016, ιδίως τα άρθρα 92 έως 100 και 102 έως 104, όπως ενδεικτικά, προσφορά:

α. Η οποία περιήλθε στο 424 ΓΣΝΕ εκπρόθεσμα, μετά την προθεσμία υποβολής προσφορών.

β. Η οποία έχει ατέλειες, ελλείψεις, ασάφειες ή σφάλματα, εφόσον αυτά δεν επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση ή δεν έχουν αποκατασταθεί κατά την αποσαφήνιση και τη συμπλήρωση της, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 102.

γ. Για την οποία ο προσφέρων δεν έχει παράσχει τις απαιτούμενες εξηγήσεις, εντός της προκαθορισμένης προθεσμίας ή η εξήγηση δεν είναι αποδεκτή από την Αναθέτουσα Αρχή σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 102.

δ. Η οποία είναι εναλλακτική προσφορά, χωρίς αυτό να προβλέπεται από τους ειδικούς όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.

ε. Υπό αίρεση.

στ. Η οποία θέτει όρο αναπροσαρμογής.

ζ. Για την οποία δεν προσκομίστηκαν δείγματα ή προσκομίστηκαν εκπρόθεσμα, ενώ ζητείται από τους ειδικούς όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης ή από την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού.

η. Με χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ζητούμενο στη διακήρυξη.

θ. Με χρόνο υλοποίησης της προμήθειας μεγαλύτερο από το ζητούμενο στη διακήρυξη.

ι. Με τιμή που υπερβαίνει την τιμή του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ.

ια. Με τιμή που έχει ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις.

ιβ. Για οποιοδήποτε άλλο λόγο που απορρέει από την παρούσα διακήρυξη και το ν.4412/2016.

ΑΡΘΡΟ 12^ο **Αποσφράγιση Προσφορών**

1. Η Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού, προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τους όρους του διαγωνισμού.

2. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια, παρουσία των προσελθόντων εκείνων που υπέβαλαν προσφορά ή εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους.

3. Προσφορές που αποστέλλονται και περιέχονται στο 424 ΓΣΝΕ εκπρόθεσμα, μετά την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής προσφορών, δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες.

4. Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία:

α. Αποσφραγίζεται ο «ΚΥΡΙΩΣ ΦΑΚΕΛΟΣ» καθώς και οι φάκελοι «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», μονογράφονται και σφραγίζονται.

β. Οι φάκελοι «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ΚΑΙ «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» δεν αποσφραγίζονται, αλλά μονογράφονται και φυλάσσονται από την Επιτροπή, προκειμένου να αποσφραγισθούν την ημερομηνία και την ώρα που θα ορισθεί αρμοδίως από την Επιτροπή.

γ. Οι φάκελοι «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ΚΑΙ «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά την αξιολόγηση των τεχνικών και λοιπών στοιχείων, δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται στους προσφέροντες.

δ. Μετά την αποσφράγιση των φακέλων «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» η Επιτροπή προβαίνει στην καταχώρηση αυτών που υποβάλλουν προσφορές, καθώς και των δικαιολογητικών που υπέβαλλαν, σε πρακτικό το οποίο υπογράφει και σφραγίζει.

ε. Οι φάκελοι «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» αποσφραγίζονται από την Επιτροπή, κατά την ορισθείσα από εκείνη ημερομηνία και ώρα, μονογράφονται και σφραγίζονται. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών και η ανάδειξη των προσωρινών αναδόχων, καταγράφονται σε πρακτικό, το οποίο υπογράφεται και σφραγίζεται.

στ. Μετά την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών, αποσφραγίζονται από την Επιτροπή οι φάκελοι «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» των προσωρινών αναδόχων, μονογράφονται και σφραγίζονται. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης καταγράφονται σε πρακτικό και Εισηγητική Έκθεση.

η. Όσοι δικαιούται να παραβρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, λαμβάνουν γνώση των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό, καθώς και των τιμών που προσφέρθηκαν.

θ. Τα αποτελέσματα των ανωτέρω σταδίων επικυρώνονται με Απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής, η οποία κοινοποιείται με επιμέλεια αυτής στους προσφέροντες ή στους συμμετέχοντες. Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το Ν.4412/2016, άρθρο 127.

ι. Εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της Απόφασης Κατακύρωσης, οι Ανάδοχοι υποχρεούνται να προσέλθουν για την υπογραφή της Σύμβασης.

5. Η αποσφράγιση όλων των φακέλων του διαγωνισμού -«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και

«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» - μπορούν να γίνουν σε μία συνεδρίαση κατά την κρίση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού.

Άρθρο 13^ο **Κρίσεις Αποτελεσμάτων Διαγωνισμού**

1. Το αρμόδιο για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο, με αιτιολογημένη γνωμοδότησή της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, μπορεί να προτείνει την κατακύρωση της προμήθειας για ολόκληρη, μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα κατά ποσοστό στα εκατό, από εκείνη που καθορίζεται στη διακήρυξη, είτε την κατανομή της προς προμήθεια ποσότητας, εφόσον πρόκειται για διαιρετό υλικό, μεταξύ περισσοτέρων μειοδοτών με ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές, είτε την ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού.

2. Η υποβολή ή πρόκριση μόνο μιας προσφοράς δεν αποτελεί κώλυμα για τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού και την ανάθεση της σύμβασης, χωρίς αυτό ν' αποτελεί δέσμευση της Αναθέτουσας Αρχής, η οποία δύναται να ακυρώσει οριστικά ή να επαναλάβει τη διαγωνιστική διαδικασία, όπως ενδεικτικά σε περιπτώσεις ασύμφορων τιμών, μη ύπαρξης συγκριτικού αρχείου τιμών, προς επιδίωξη ευρύτερης συμμετοχής και ανταγωνισμού, με σκοπό την επίτευξη ικανοποιητικών τιμών και προάσπισης των συμφερόντων του Δημοσίου κλπ, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 106. Στην περίπτωση δε αυτή, της υποβολής ή πρόκρισης μιας μόνο προσφοράς, δεδομένης της απουσίας ανταγωνισμού, η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε διαπραγμάτευση επί της αρχικής οικονομικής προσφοράς του μοναδικού συμμετέχοντος ή προκριθέντος, προκειμένου να επιτευχθούν μειωμένες τιμές οι οποίες θα ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του Νοσοκομείου και στην προάσπιση των συμφερόντων του Δημοσίου, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 32.

3. Σε περίπτωση που κατά την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών, παρατηρηθούν μειοδότες των οποίων οι προσφερόμενες τιμές, παρ' ότι είναι οι μικρότερες μεταξύ των συμμετεχόντων, κρίνονται μη συμφέρουσες από οικονομική άποψη, όπως ενδεικτικά σε υπέρβαση του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, του αρχείου τιμών του Νοσοκομείου, της προϋπολογισθείσας αξίας της διακήρυξης κλπ, η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα είτε:

α. Για περαιτέρω διαπραγμάτευση της οικονομικής προσφοράς των συγκεκριμένων μειοδοτών.

β. Για ενέργειες σύμφωνα με το άρθρο 14.

ΑΡΘΡΟ 14^ο **Ματαίωση - Επανάληψη Διαγωνισμού**

1. Η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από αιτιολογημένη γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα ν' αποφασίσει σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 106, τη διακοπή, μετάθεση, ματαίωση ή ακύρωση του διαγωνισμού, στο σύνολο του ή για τμήμα αυτού:

α. Αν η διαδικασία αποβεί άγονη.

β. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης.

γ. Αν οι οικονομικές και τεχνικές παράμετροι που σχετίζονται με τη διαδικασία ανάθεσης άλλαξαν ουσιωδώς και η εκτέλεση του συμβατικού αντικειμένου δεν ενδιαφέρει πλέον την Αναθέτουσα Αρχή.

δ. Αν λόγω ανωτέρας βίας δεν είναι δυνατή η κανονική εκτέλεση της σύμβασης.

ε. Αν η επιλεγείσα προσφορά κριθεί μη συμφέρουσα από οικονομική άποψη.

στ. Για άλλους λόγους δημοσίου συμφέροντος, όπως ενδεικτικά δημόσιας υγείας και προστασίας του περιβάλλοντος.

ζ. Για λοιπούς λόγους που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία.

2. Η ματαίωση ή ακύρωση μπορεί να αφορά ολόκληρο το αντικείμενο της σύμβασης ή τμήμα αυτής.

3. Η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από αιτιολογημένη γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα ν' αποφασίσει, παράλληλα με τη ματαίωση της διαδικασίας σύναψης σύμβασης:

α. Την επανάληψη ολόκληρης της διαδικασίας ή οποιασδήποτε φάσης αυτής, με τροποποίηση ή μη των όρων και τεχνικών προδιαγραφών της.

β. Την προσφυγή στη διαδικασία των άρθρων 29 και 32, του ν.4412/2016, εφ' όσον ισχύουν οι σχετικές προϋποθέσεις.

4. Αν διαπιστωθούν σφάλματα ή παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης, η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από αιτιολογημένη γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει μερικώς τη διαδικασία ή να αναμορφώσει ανάλογα το αποτέλεσμα της ή να αποφασίσει την επανάληψη της από το σημείο που εμφοιχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη.

Άρθρο 15° **Αυξομείωση Ποσοτήτων**

1. Η Υπηρεσία επιφυλάσσεται του δικαιώματος να αυξομειωθούν οι ποσότητες των υπό προμήθεια υλικών σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 104:

α. Κατά ποσοστό μέχρι 30%, προκειμένου για αύξηση.

β. Κατά ποσοστό μέχρι 50%, προκειμένου για μείωση.

γ. Κατά ποσοστό ανώτερο του 50%, με την προϋπόθεση της προηγούμενης αποδοχής από τον προμηθευτή, προκειμένου για μείωση.

2. Η αυξομείωση δεν θα έχει καμία επίδραση στην τιμή των υλικών και στους υπόλοιπους όρους της προμήθειας.

ΑΡΘΡΟ 16° **Ενστάσεις-Προσφυγές**

1. Ενστάσεις υποβάλλονται για τους λόγους και με τη διαδικασία που προβλέπεται από το άρθρο 127 του ν.4412/2016.

2. Για την άσκηση ένστασης κατά της διακήρυξης, η ένσταση υποβάλλεται μέχρι πέντε (5) μέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

3. Για την άσκηση ένστασης κατά πράξης της Αναθέτουσας Αρχής, η προθεσμία άσκησης της είναι πέντε (5) μέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα.

4. Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της Αναθέτουσας Αρχής.

5. Σε περίπτωση υποβολής ένστασης με τηλεομοιοτυπία (fax), από τους προμηθευτές, αυτή δεν θα λαμβάνονται υπόψη, παρά μόνο εάν επακολουθήσει από την τηλεομοιοτυπία (fax) η υποβολή του επιβεβαιωτικού πρωτοτύπου της ενστάσεως, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 528/23-8-1999/Γνωμοδότηση του προέδρου ΝΣΚ και την Αρ. Πρωτ. Π1/4880/15-9-1999/Υπουργείο Ανάπτυξης/ΓΓΕ/ΓΔΚΤ/ΔΠΠ.

6. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Το παράβολο αυτό αποτελεί δημόσιο έσοδο. Επιστρέφεται δε, αν η ένσταση γίνει δεκτή από το αποφασίζον διοικητικό όργανο.

7. Η Αναθέτουσα Αρχή αποφασίζει επί της ένστασης εντός προθεσμίας δέκα ημερών, μετά την άπρακτη πάροδο της οποίας τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης.

ΑΡΘΡΟ 17°

Χρόνος Έναρξης – Πέρατος Συμβατικών Υποχρεώσεων

1. Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα υλικά, **εφάπαξ ή τμηματικά**, εντός 20 ημερών από την ημερομηνία κατακύρωσης του διαγωνισμού.

Άρθρο 18°

Παράδοση - Παραλαβή υλικών

1. Ως τόπος παράδοσης των υλικών ορίζονται οι εγκαταστάσεις του 424 ΓΣΝΕ ή άλλη Μονάδα που θα υποδειχθεί από την Αναθέτουσα Αρχή και επ' ωφελεία της οποίας διενεργείται η σύμβαση

2. Η παράδοση θα πραγματοποιηθεί με μεταφορικά μέσα και δαπάνη του προμηθευτή, τα υλικά συσκευασίας βαρύνουν τον προμηθευτή και δεν επιστρέφονται.

3. Ο προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί το 424 ΓΣΝΕ, την αποθήκη υποδοχής των υλικών και την επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής, για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες μέρες νωρίτερα.

4. Μετά από κάθε προσκόμιση υλικού στην αποθήκη υποδοχής αυτών, ο προμηθευτής υποχρεούται να υποβάλλει στην Υπηρεσία αποδεικτικό, θεωρημένο από τον υπεύθυνο της αποθήκης, στο οποίο να αναφέρεται η ημερομηνία προσκόμισης, το υλικό, η ποσότητα και ο αριθμός της σύμβασης σε εκτέλεση της οποίας προσκομίστηκε.

5. Σε περίπτωση που προβλέπεται από τους ειδικούς όρους και τις ιδιαίτερες απαιτήσεις της τεχνικής περιγραφής της διακήρυξης, η διενέργεια και άλλων ελέγχων πλην της μακροσκοπικής εξέτασης, όπως ενδεικτικά χημική εξέταση,

μηχανική εξέταση, πρακτική δοκιμασία, το κόστος των ανωτέρω ελέγχων βαρύνει τον προμηθευτή.

6. Η επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής, αφού παραλάβει τα υλικά συντάσσει σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής των υλικών.

7. Δύναται να συγκροτηθεί δευτεροβάθμια επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής αυτεπάγγελτα από την Υπηρεσία ή μετά από σχετικό αίτημα του προμηθευτή, τα έξοδα της οποίας βαρύνουν τον προμηθευτή στις περιπτώσεις της οριστικής απόρριψης των υλικών ή της παραλαβής τους με έκπτωση.

8. Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, μπορεί μετά από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου και με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής να εγκρίνεται η αντικατάσταση της απορριφθείσας ποσότητας με άλλη, καινούρια και αμεταχείριστη, μέσα σε τακτή προθεσμία που ορίζεται από την απόφαση αυτή. Η αντικατάσταση τους μετά τη λήξη του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης ή η μη αντικατάσταση τους, όπως επίσης και η εκπρόθεσμη παραλαβή των απορριφθέντων υλικών, συνεπάγεται κυρώσεις βάσει του ν.4412/2016, άρθρα 203, 206, 207 και 213.

9. Σε περίπτωση παράδοσης του υλικού μετά τη λήξη του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης, επιβάλλονται κυρώσεις με βάση το ν.4412/2016, άρθρα 203, 206 και 207.

ΑΡΘΡΟ 19° **Πληρωμή - Κρατήσεις - Έξοδα**

1. Η πληρωμή πραγματοποιείται μετά την οριστική παραλαβή της συμβατικής ποσότητας των υλικών και όπου απαιτείται, μετά την προηγούμενη θεώρηση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής από την αρμόδια Ελεγκτική Αρχή.

2. Τα παρακάτω δικαιολογητικά, βάσει του ν.4412/2016, άρθρου 200, απαιτούνται για την υλοποίηση της πληρωμής:

- α. Πρωτόκολλο οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής.
- β. Αποδεικτικό εισαγωγής του υλικού στην αποθήκη του φορέα.
- γ. Τιμολόγιο - δελτίο αποστολής που θα πρέπει υποχρεωτικά να αναγράφεται ο κωδικός ΕΚΑΠΤΥ για κάθε είδος
- δ. Πιστοποιητικά φορολογικής ενημερότητας.
- ε. Πιστοποιητικά ασφαλιστικής ενημερότητας.
- στ. Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό, εφόσον προβλέπεται από την κείμενη νομολογία ή στα έγγραφα της σύμβασης.

3. Οι προμηθευτές επιβαρύνονται με κρατήσεις **4,15816%**, οι οποίες αναλύονται όπως παρακάτω:

α. Υπέρ Μετοχικού Ταμείου Στρατού (ΜΤΣ)	4,00%
β. Υπέρ Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.	0,06%
γ. Υπέρ Χαρτοσήμου	0,0818%
δ. Υπέρ ΟΓΑ/Χαρτοσήμου	0,01636%

4. Επίσης οι προμηθευτές επιβαρύνονται με:

- α. Μεταφορικά, ζυγιστικά, εκφορτωτικά, δασμούς και λοιπά έξοδα, μέχρι την οριστική παράδοση των υπό προμήθεια υλικών στον τόπο παράδοσης.
- β. Κρατήσεις και εισφορές υπέρ διαφόρων Ασφαλιστικών Ταμείων κτλ.

5. Από τους προμηθευτές θα παρακρατηθεί Φόρος Εισοδήματος (ΦΕ) σε ποσοστό **4%**, στο ποσό που προκύπτει από την καθαρή αξία του υλικού αφαιρουμένων των κρατήσεων, σε εφαρμογή του άρθρου 24 του ν. 2198/94.

6. Ο αναλογών ΦΠΑ βαρύνει την Υπηρεσία.

7. Η πληρωμή αναστέλλεται κατά το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από την ενδεχόμενη αποστολή του σχετικού χρηματικού εντάλματος πληρωμής στον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και μέχρι τη θεώρηση αυτού, καθώς και σε περιπτώσεις μη έγκαιρης προσκόμισης των απαραίτητων δικαιολογητικών πληρωμής.

Άρθρο 20°

Κήρυξη Προμηθευτή ως Έκπτωτου – Κυρώσεις – Εξαιρέσεις

1. Έκπτωτος κηρύσσεται ο προμηθευτής στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, σε περίπτωση που:

α. Υποβάλλει ψευδή ή ανακριβή δικαιολογητικά, τα οποία απαιτούνται για την κατακύρωση.

β. Δεν υποβάλλει τα απαιτούμενα για την κατακύρωση δικαιολογητικά.

γ. Υποβάλλει δικαιολογητικά από τα οποία δεν αποδεικνύεται η μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού και η πλήρωση των κριτηρίων επιλογής.

2. Σε περίπτωση που ο προμηθευτής δεν προσέλθει στην προθεσμία που του ορίστηκε, να υπογράψει την σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτή.

3. Ο προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμά του που απορρέει απ' αυτή, εφόσον δεν φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συμβατικά υλικά, ή δεν επισκέυασε ή συντήρησε αυτά μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης, που του δόθηκε.

4. Στον προμηθευτή που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύμβαση, επιβάλλονται κυρώσεις σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 203 και 207 του ν.4412/2016

5. Ο προμηθευτής δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή την σύμβαση, όταν:

α. Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε με ευθύνη του Δημοσίου.

β. Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας.

6. Αν ο προμηθευτής φορτώσει, παραδώσει ή αντικαταστήσει τα συμβατικά υλικά μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, επιβάλλεται πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

7. Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στο ν.4412/2016, ο προμηθευτής ευθύνεται και για κάθε ζημία που θα προκύψει εις βάρος του 424 ΓΣΝΕ από τη μη εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση της σύμβασης.

Άρθρο 21° **Ανωτέρω Βία**

1. Αν συντρέχουν λόγοι ανωτέρω βίας, ο προμηθευτής δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή τη σύμβαση.

2. Η απόδειξη της ανωτέρω βίας βαρύνει τον ανάδοχο, ο οποίος υποχρεούται μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν ανωτέρω βία να αναφέρει εγγράφως αυτά και να προσκομίσει στην Αναθέτουσα Αρχή τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.

Άρθρο 22° **Γλώσσα Εγγράφων Διαγωνισμού**

1. Οι προσφορές, τα υποβαλλόμενα μ' αυτές δικαιολογητικά και γενικά όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισμού και τη συμμετοχή σ' αυτόν, συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση ειδική τεχνική ορολογία και τεχνικό περιεχόμενο που μπορεί να αναφέρονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 7 του παρόντος Παραρτήματος.

2. Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε άλλο κράτος, συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.

3. Τα ανωτέρω ισχύουν και για τα έγγραφα που απευθύνει ή υποβάλλει ο ανάδοχος στο 424 ΓΣΝΕ, κατά την διάρκεια της σύμβασης.

Άρθρο 23° **Ειδικοί - Λοιποί Όροι**

1. Δεν επιτρέπεται η εκχώρηση της Σύμβασης.

2. Κανένας υποψήφιος προμηθευτής δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της Υπηρεσίας σχετικά με τους όρους της παρούσας διακήρυξης.

3. Για ό,τι δεν έχει προβλεφθεί στην παρούσα διακήρυξη και όλες οι λεπτομέρειες για την καλή εκτέλεση της προμήθειας, διέπονται από τις διατάξεις του ν.4412/2016, τις λοιπές διατάξεις περί προμηθειών του Δημοσίου και την ισχύουσα νομοθεσία.

Ακριβές Αντίγραφο

Σχης (ΥΠ) Άγγελος Χρυσοχοϊδης
Α' Υποδιευθυντής

Ανθλγός (ΔΥ) Χαρίκλεια Γκούβρα
Βοηθός Τμ. Διαγωνισμών

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ

«1» Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ)

424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Θεσ/νικη, Μαρ 2017

ΠΡΟΣΘΗΚΗ «1» ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» ΣΤΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ: 24 /2017

ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ (ΤΕΥΔ)
[άρθρου 79 παρ. 4 ν. 4412/2016 (Α 147)]

(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ)

Μέρος Ι: Πληροφορίες σχετικά με την αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέα
και τη διαδικασία ανάθεσης

Παροχή πληροφοριών δημοσίευσης σε εθνικό επίπεδο, με τις οποίες είναι δυνατή η αδιαμφισβήτητη ταυτοποίηση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης:

A: Ονομασία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας της αναθέτουσας αρχής (αα)/
αναθέτοντα φορέα (αφ)
424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ, (ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ
ΚΑΡΑΤΑΣΙΟΥ) Περιφερειακή οδός Ν. Ευκαρπίας Θεσσαλονίκης.
Τηλ:2310381080, 2310382049,2310381074,2310381014, 2310381000.
Fax:2310381666.
ΤΧΗΣ (ΑΥΓ) ΓΕΚΤΙΔΗΣ ΜΑΪΟΣ, ΛΓΟΣ(Ο) ΓΚΙΡΚΙΖΑΣ ΘΩΜΑΣ, ΑΝΘΛΓΟΣ (ΔΥ)
ΓΚΟΥΒΡΑ ΧΑΡΑ, ΑΝΘΣΤΗΣ (ΥΓ) ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ , ΑΛΧΙΑΣ (ΥΓ)
ΖΥΓΟΥΛΙΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
e-mail: 424-gsne-grprom@army.gr
Ιστοσελίδα ανάρτησης διακήρυξης: www.army.gr

B: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης:

Τη διενέργεια συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού, με αριθμό διακήρυξης
24/2017 για την προμήθεια «**Τεχνητές Αρθρώσεις**», **CPV: 33141750-2**,
προϋπολογισμού **61.500,00€**, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών
κρατήσεων.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΤΕΥΔ ΘΑ
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ

Μέρος ΙΙ: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα**Α: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα**

Στοιχεία αναγνώρισης:	Απάντηση:
Πλήρης Επωνυμία:	
Αριθμός φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ): Εάν δεν υπάρχει ΑΦΜ στη χώρα εγκατάστασης του οικονομικού φορέα, αναφέρετε άλλον εθνικό αριθμό ταυτοποίησης, εφόσον απαιτείται και υπάρχει	
Ταχυδρομική διεύθυνση:	
Αρμόδιος ή αρμόδιοι: Τηλέφωνο: Ηλ. ταχυδρομείο: Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει):	
Τρόπος συμμετοχής:	Απάντηση:
Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης από κοινού με άλλους;	[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι
Εάν ναι, μεριμνήστε για την υποβολή χωριστού εντύπου ΤΕΥΔ από τους άλλους εμπλεκόμενους οικονομικούς φορείς.	
Εάν ναι: α) Αναφέρετε τον ρόλο του οικονομικού φορέα στην ένωση ή κοινοπραξία (επικεφαλής, υπεύθυνος για συγκεκριμένα καθήκοντα ...): β) Προσδιορίστε τους άλλους οικονομικούς φορείς που συμμετέχουν από κοινού στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης: γ) Κατά περίπτωση, επωνυμία της συμμετέχουσας ένωσης ή κοινοπραξίας.	

--	--

Μέρος II -B: Πληροφορίες σχετικά με τους νόμιμους εκπροσώπους του οικονομικού φορέα

Κατά περίπτωση, αναφέρετε το όνομα και τη διεύθυνση του προσώπου ή των προσώπων που είναι αρμόδια/εξουσιοδοτημένα να εκπροσωπούν τον οικονομικό φορέα για τους σκοπούς της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης:

Εκπροσώπηση, εάν υπάρχει:	Απάντηση:
Όνοματεπώνυμο συνοδευόμενο από την ημερομηνία και τον τόπο γέννησης:	
Θέση/Ενεργών υπό την ιδιότητα	
Ταχυδρομική διεύθυνση:	
Τηλέφωνο:	
Ηλ. ταχυδρομείο:	
Εάν χρειάζεται, δώστε λεπτομερή στοιχεία σχετικά με την εκπροσώπηση (τις μορφές της, την έκταση, τον σκοπό ...):	

Μέρος II - Γ: Πληροφορίες σχετικά με τη στήριξη στις ικανότητες άλλων ΦΟΡΕΩΝ

Στήριξη:	Απάντηση:
Ο οικονομικός φορέας στηρίζεται στις ικανότητες άλλων οικονομικών φορέων προκειμένου να ανταποκριθεί στα κριτήρια επιλογής που καθορίζονται στο μέρος IV και στα (τυχόν) κριτήρια και κανόνες που καθορίζονται στο μέρος V κατωτέρω;	[<input type="checkbox"/>]Ναι [<input type="checkbox"/>]Όχι

Εάν ναι, επισυνάψτε χωριστό έντυπο ΤΕΥΔ με τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με τις ενότητες Α και Β του παρόντος μέρους και σύμφωνα με το μέρος III, για κάθε ένα από τους σχετικούς φορείς, δεόντως συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από τους νομίμους εκπροσώπους αυτών.

Επισημαίνεται ότι θα πρέπει να περιλαμβάνονται επίσης το τεχνικό προσωπικό ή οι τεχνικές υπηρεσίες, είτε ανήκουν απευθείας στην επιχείρηση του οικονομικού φορέα είτε όχι, ιδίως οι υπεύθυνοι για τον έλεγχο της ποιότητας και, όταν πρόκειται για δημόσιες συμβάσεις έργων, το τεχνικό προσωπικό ή οι τεχνικές υπηρεσίες που θα έχει στη διάθεσή του ο οικονομικός φορέας για την εκτέλεση της σύμβασης. Εφόσον είναι σχετικές για την ειδική ικανότητα ή ικανότητες στις οποίες στηρίζεται ο οικονομικός φορέας, παρακαλείσθε να συμπεριλάβετε τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με τα μέρη IV και V για κάθε ένα από τους οικονομικούς φορείς.

Μέρος III: Λόγοι αποκλεισμού

A: Λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες

Στο άρθρο 73 παρ. 1 ορίζονται οι ακόλουθοι λόγοι αποκλεισμού:

- 1.συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση·
- 2.δωροδοκία,-
- 3.απάτη·
- 4.τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεδόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες·
- 5.νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας
- 6.παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων.

Λόγοι που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες:	Απάντηση:
<p>Υπάρχει τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση εις βάρος του οικονομικού φορέα ή οποιουδήποτε προσώπου το οποίο είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού του οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό για έναν από τους λόγους που παρατίθενται ανωτέρω (σημεία 1-6), ή καταδικαστική απόφαση η οποία έχει εκδοθεί πριν από πέντε έτη κατά το μέγιστο ή στην οποία έχει οριστεί απευθείας περίοδος αποκλεισμού που εξακολουθεί να ισχύει;</p> <p>Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, αναφέρετε: (διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων):</p>	<p>[] Ναι [] Όχι</p>

Μέρος III - Β: Λόγοι που σχετίζονται με την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης

Πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης:	Απάντηση:
1) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, στην Ελλάδα και στη χώρα στην οποία είναι τυχόν εγκατεστημένος ;	[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι

Μέρος III - Γ: Λόγοι που σχετίζονται με αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα

Πληροφορίες σχετικά με πιθανή αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα	Απάντηση:
Βρίσκεται ο οικονομικός φορέας σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις : α) πτώχευση, ή β) διαδικασία εξυγίανσης, ή γ) ειδική εκκαθάριση, ή δ) αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο, ή ε) έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού, ή στ) αναστολή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, ή ζ) σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου	[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι

<p>Έχει διαπράξει ο οικονομικός φορέας σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα; Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς πληροφορίες;</p>	<p>[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι</p>
<p>Έχει συνάψει ο οικονομικός φορέας συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με σκοπό τη στρέβλωση του ανταγωνισμού;</p>	<p>[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι</p>
<p>Γνωρίζει ο οικονομικός φορέας την ύπαρξη τυχόν σύγκρουσης συμφερόντων, λόγω της συμμετοχής του στη διαδικασία ανάθεσης της σύμβασης;</p>	<p>[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι</p>

<p>Έχει επιδείξει ο οικονομικός φορέας σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης , αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις;</p>	<p>[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι</p>
<p>Μπορεί ο οικονομικός φορέας να επιβεβαιώσει ότι:</p> <p>α) δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής,</p> <p>β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές,</p> <p>γ) ήταν σε θέση να υποβάλλει χωρίς καθυστέρηση τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέα</p> <p>δ) δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής ή του αναθέτοντα φορέα, να αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο</p>	<p>[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι</p>

πλεονέκτημα στη διαδικασία ανάθεσης ή να παράσχει εξ αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση;	
--	--

Μέρος IV: Κριτήρια επιλογής

Όσον αφορά τα κριτήρια επιλογής, ο οικονομικός φορέας δηλώνει ότι:

A: Καταλληλότητα

Καταλληλότητα	Απάντηση
<p>1) Ο οικονομικός φορέας είναι εγγεγραμμένος στα σχετικά επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην Ελλάδα ή στο κράτος μέλος εγκατάστασής του:</p> <p>Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, αναφέρετε διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων:</p>	[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι
<p>2) Για συμβάσεις υπηρεσιών: Χρειάζεται ειδική έγκριση ή να είναι ο οικονομικός φορέας μέλος συγκεκριμένου οργανισμού για να έχει τη δυνατότητα να παράσχει τις σχετικές υπηρεσίες στη χώρα εγκατάστασής του</p> <p>Εάν ναι, διευκρινίστε για ποια πρόκειται και δηλώστε αν τη διαθέτει ο οικονομικός φορέας:</p> <p>Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, αναφέρετε διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων:</p>	<p>[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι</p> <p>[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι</p>

Μέρος VI: Τελικές δηλώσεις

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι:

α. Αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας διακήρυξης.

β. Τα στοιχεία που έχω αναφέρει σύμφωνα με τα μέρη I – IV ανωτέρω, καθώς και στα υπόλοιπα έγγραφα της υποβληθείσας προσφοράς είναι ακριβή και ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση των συνεπειών σε περίπτωση ψευδών δηλώσεων.

γ. Η υποβληθείσα προσφορά έχει ισχύ για εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, με έναρξη από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.

δ. Είμαστε εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 75, παρ.2.

ε. Δεν θα χρησιμοποιηθεί σαν άμεσος ή έμμεσος αντιπρόσωπος, μόνιμος ή σε εφεδρεία Αξκός των τριών κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, εφόσον δεν έχει παρέλθει πενταετία από τον χρόνο της αποστρατείας του, όπως προβλέπεται από την παράγραφο 12 του Άρθρου 66 του ν.1400/73.

στ. Δεν μου έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης.

ζ. Η επιχείρηση είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεών της εν γένει προς το Δημόσιο τομέα.

η. Είμαι σε θέση και αναλαμβάνω την υποχρέωση, κατόπιν αιτήματος και σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις της αξιολόγησης των προσφορών και των κριτηρίων ανάθεσης της προμήθειας, και χωρίς καθυστέρηση, για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών της διακήρυξης καθώς και οποιουδήποτε άλλου δικαιολογητικού, πιστοποιητικού και αποδεικτικού ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, βάσει του ν.4412/2016, άρθρο 80 κ.α. και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας, εκτός εάν :

(1) Η Αναθέτουσα Αρχή ή ο Αναθέτων Φορέας έχει τη δυνατότητα να λάβει τα σχετικά δικαιολογητικά απευθείας με πρόσβαση σε εθνική βάση δεδομένων σε οποιοδήποτε κράτος μέλος αυτή διατίθεται δωρεάν.(Υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας έχει παράσχει τις απαραίτητες πληροφορίες (διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέα έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων) που παρέχουν τη δυνατότητα στην αναθέτουσα αρχή ή στον αναθέτοντα φορέα να το πράξει. Όπου απαιτείται, τα στοιχεία αυτά πρέπει να συνοδεύονται από τη σχετική συγκατάθεση για την εν λόγω πρόσβαση).

(2) Η Αναθέτουσα Αρχή ή ο Αναθέτων Φορέας έχουν ήδη στην κατοχή τους τα σχετικά έγγραφα (Έγγραφα που έχουν υποβληθεί σε άλλες

διακηρύξεις, αρχικών ή επαναληπτικών διαγωνισμών, ίδιου ή διαφορετικού πεδίου δραστηριότητας από τον τρέχοντα διαγωνισμό, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών, αποστέλλονται στις αρμόδιες Ελεγκτικές Αρχές και απαιτείται η εκ νέου υποβολή τους από τον προσφέροντα).

θ. Δίδω επισήμως τη συγκατάθεσή μου στο 424 ΓΣΝΕ και τις Προϊστάμενες αυτού Αρχές, προκειμένου να αποκτήσουν πρόσβαση σε δικαιολογητικά των πληροφοριών τις οποίες έχω υποβάλλει στο παρόν Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης για τους σκοπούς της παρούσας Διακήρυξης.

Ημερομηνία, τόπος και υπογραφή(-ές):

Ακριβές Αντίγραφο

Σχης (ΥΠ) Άγγελος Χρυσοχοϊδης
Α' Υποδιευθυντής

Ανθλγός (ΔΥ) Χαρίκλεια Γκούβρα
Βοηθός Τμ. Διαγωνισμών